



为展现经开区各行业人才爱国奉献精神,《郑州晚报·经开时报》特设《人才高地》栏目,在经开区留学生创业园的指导下,陆续刊发记者对经开区各领域优秀代表的专访,用文字和图片展示经开区人才工作的发展历程和丰硕成果,展现经开区各行业人才爱国奉献、服务群众的初心和使命。

## 省同良 以诚信和科技创新 成就创业传奇

十几年前他只身来到郑州打拼,当过工人,做过销售员。2009年,他开始创办企业,十年间依靠诚信经营和科技创新使企业一步步做大做强。如今他的企业已成为河南省同行业的领先民营企业。他就是河南省三禾电气有限公司董事长省同良。  
记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图



### 依靠诚信赢天下

出生于周口市商水县的省同良,2004年来到郑州,白手起家的他曾因缺乏商业经验几经折腾而陷入困境。后来他聚焦电气制造销售业务,奋发学习,精通了产品软硬件的安装调试。那时他既是司机又是技术员,每天工作长达10多个小时,曾在高温下野外作业挥汗如雨,也曾在三九严寒的室外进行产品调试,头发结冰,手脚冻伤。

艰苦的环境锻炼了省同良坚强的意志,后来每每遇到困难他都暗暗咬紧牙关永不言弃。2009年,积累了一定的创业经验和创业资金的省同良,正式在郑州启动了三禾电气,开始了他的创业传奇。

人无信不立,创办公司10多年来,

省同良始终秉承以诚为本,以信为先,以质取胜,一直怀着感恩的心在做人做事。10多年来企业历经波折,但是员工工资从未拖欠过一天,全国各地的供应商,自合作以来也未有一次货款拖欠。

创业初期,他承诺愿意和企业同发展,做出突出贡献者将在郑州购置房屋,当时不少员工猜测董事长不过是随便说说而已。可是在2019年,他为跟随他十几年的优秀员工在经开区购置了房子。和他一起创业打拼的十几个“创业元勋”一直始终追随。提高员工福利待遇,他常讲,“让员工走向富裕,过上高质量的生活,有尊严地活着”是他毕生的责任。

### 科技创新谋发展

省同良在企业发展壮大过程中极为重视人才的引进培养和科技创新,他不断通过多种形式引进和招聘企业所需的各类人才,联合清华大学、华北水利水电大学组建技术研发团队不断推动科技创新。他本人也不断加强学习,多次参加企业管理方面的学习与培训,2016年攻读清华大学经济管理学院EMBA并获得了硕士学位。如今,三禾电气公司在智能高低压配电领域是国家高新技术企业,成立工程技术中心、企业技术中心,拥有数十项发明专利和几十项实用新型专利。

三禾电气公司通过长期且持续的技术投入与自主研发,形成了深厚的技

术沉淀,依托高素质的技术研发队伍和对产品结构不断更新,产品从高压到低压电气发展到智能电网大数据采集系统,通过中国电科院检测合格取得证书,并入围国家智能电网A级供应商。

省同良作为一名脚踏实地、勇于创新的企业家,2018年当选为郑州市第十四届政协委员。他始终坚持“科技服务电力,发展回报社会”的发展理念。设立了“三禾爱心基金”,长期参加团省委希望工程、温暖冬天工程、慈善捐助等活动,特别是今年疫情期间多次捐款捐物。他希望能够带领公司团队大展宏图,努力拼搏,为国家电力发展做出贡献。

## 孙智源 用科技 构筑美好生活

在河南的新能源行业,近年来有一位年轻的企业家,他和他的企业注重创新和改革,做得风生水起,影响力日盛,越来越引起业界的关注。他就是河南远望谷新能源科技有限公司董事长兼CEO孙智源。  
记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图



### 核心技术已获得19项国家专利

孙智源,1992年1月出生于郑州市,河南财经政法大学法律专业毕业,之后攻读清华大学工商管理硕士学位,顺利毕业。他先后做过进口红酒贸易、建筑工程业务、医疗器械等工作。

2016年他开始进军新能源领域。当他看到经开区的创业氛围不错时,就决定于2019年4月在经开区注册成立河南远望谷新能源科技有限公司。该公司由深圳远望谷信息技术股份有限公司、深圳市奥宇节能技术股份有限公司、东英资本、安信信托、清洁能源产业基金、金沙江创投资本等联合创立。企业主营新能源项目的投资建

设运营,热力生产经营、合同能源管理,新能源供热(冷)项目方案的设计、施工及供热运营服务,新能源供热(冷)。

孙智源告诉记者,远望谷新能源科技有限公司是综合利用太阳能、空气能、谷电蓄能等多种能源形式从事清洁能源集中供暖的专业服务商。其核心技术已获得19项国家专利,供热方式属国内首创,成功应用于国内11个项目,安全运行以来,取得了良好的社会、环境和经济效益,具有科技创新、多能互补、低碳环保、高效智能等优点。

### 为居民提供优质供热(冷)服务,构筑美好生活

孙智源向记者解释说:“我国目前集中供热覆盖率仍处于较低水平,仅在北方各省的主要城镇建有集中供热系统,且平均覆盖率不到50%,清洁能源比例不足40%。南方城镇和我国广大的农村地区则基本没有集中供暖设施,仅能依靠天然气炉、空调、电炉和蜂窝煤等独立供热方式取暖。而欧美发达国家的城市集中供热覆盖率达90%,其全国平均水平也在60%以上,清洁能源使用率75%以上。随着我国未来房地产业的蓬勃发展,城市化率的提高、区域小锅炉的拆除和旧城区的管网建设改造等均为集中供热市场创造了巨大而持续的需求,未来清洁

能源集中供热行业有非常广阔的发展前景。”

孙智源说他的公司组建之初在市场推广和人才引进方面也曾费尽周折,但这些困难后来都在他带领团队积极努力下一一克服了。

目前,他对企业的未来充满信心。企业的目标是:立足河南,辐射全国,独立投资、建设、运营河南区域内城市(镇)清洁能源集中供暖项目,以分布式能源站方式参与城市(镇)供热(冷)项目建设,致力于改善现代家居的舒适健康,为城市居民提供优质供热(冷)服务,构筑美好生活。